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5 грудня 2017 р. 
Компанія «Хенкель» долучилася до участі у 25-му Різдвяному  
благодійному ярмарку в Києві
Компанія «Хенкель» вкотре взяла участь у традиційному передноворічному  благодійному ярмарку, що вже протягом 25 років проводиться у Києві в першу суботу грудня. Ініціатором заходу виступає Міжнародний жіночий клуб Києва (IWCK) – волонтерська організація, до складу якої входять понад 250 учасниць з 59 країн світу:  бізнес-леді, дружини іноземних дипломатів та бізнесменів, що мешкають і працюють в Україні. Головна мета благодійного ярмарку полягає у зборі коштів для підтримки малозахищених верств населення: сиріт, дітей з особливими потребами, людей похилого віку та всіх тих, хто потребує допомоги.

У цьогорічному ярмарку взяли участь 43 посольства, на стендах яких відвідувачі могли скуштувати і придбати різноманітні національні страви, традиційні продукти та напої. До уваги гостей заходу була запропонована цікава розважальна програма з національними танцювальними та пісенними номерами. Спеціально для дітей організували багато веселих майстер-класів. А дорослі відвідувачі мали змогу випробувати свою удачу у великій лотереї з цінними призами, серед яких –  авіаквитки, подарункові сертифікати до ресторанів та готелів, посольські кошики з усілякими смаколиками та багато інших приємних речей. Також на ярмарку  можна було придбати одяг, предмети декору, святкові подарунки, косметику. Зокрема, компанія «Хенкель» спеціально для ярмаркового шопінгу надала свою продукцію – високоякісні вироби побутової хімії та косметичні засоби. 

Для компанії «Хенкель», яка приділяє значну увагу соціальній складовій бізнесу, реалізація проектів соціального спрямування та участь у благодійних акціях і заходах є важливою частиною її корпоративної стратегії. Період напередодні новорічних свят – це особливий час, коли в дива починають вірити не тільки діти, а й дорослі. А завдяки Благодійному ярмарку IWCK Charity Bazar українські та зарубіжні компанії мають змогу зробити реальну добру справу і допомогти чиїмсь мріям здійснитися.  

Про компанію «Хенкель»
Компанія «Хенкель» провадить свою діяльність у світовому масштабі, маючи добре збалансований і диверсифікований портфель продуктів та рішень. Компанія утримує лідерські позиції на рівні всіх трьох бізнес-підрозділів як у споживчому, так і у промисловому сегменті завдяки своїм потужним брендам, інноваційним рішенням і технологіям. Бізнес-підрозділ «Клейові технології» компанії «Хенкель» є глобальним лідером на ринку клейових матеріалів і технологій у всіх сегментах цієї галузі в масштабах всього світу. Бізнес-підрозділи «Засоби для прання та догляду за оселею» та «Косметичні засоби» компанії «Хенкель» займають провідні позиції на багатьох ринках та у численних продуктових категоріях на глобальному рівні. Історія успіху компанії «Хенкель» налічує 140 років з моменту її заснування у 1876 році. Компанія «Хенкель» повідомила про досягнення у 2016 фінансовому році обсягу продажу в розмірі 18,7 мільярда євро та відкоригованого операційного прибутку на рівні 3,2 мільярда євро. Сукупний обсяг продажу продукції трьох провідних брендів компанії Loctite, Schwarzkopf та Persil склав понад 6 мільярдів євро. Чисельність працівників компанії «Хенкель» становить понад 50 000 осіб у всьому світі. Це команда захоплених своєю справою представників різних народів, об’єднана міцною корпоративною культурою та спільною метою – створювати цінність із дотриманням принципів сталого розвитку. Як визнаний лідер у сфері сталого розвитку, компанія «Хенкель» займає провідні позиції у багатьох міжнародних рейтингах та включена до знаних міжнародних індексів. Привілейовані акції компанії «Хенкель» входять до індексного кошика  німецького фондового індексу DAX. З додатковою інформацією можна ознайомитися за посиланням www.henkel.com.
За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся до:

	Віталіни Клепки,

керівника відділу корпоративних комунікацій 

компанії «Хенкель» в Україні

«Хенкель Україна» 

Тел.:  +38 044 569 96 00

Факс: +38 044 569 96 01

e-mail: vitalina.klepka@henkel.com
	Олени Хмари,

керівника PR-проектів 

Агенція «PR-Service»

Тел./факс: +38 044 501 32 44

Моб. тел.: +38 050 382 82 74

e-mail: a.khmara@pr-service.com.ua


Звітність за третій квартал 2017 року та іншу інформацію (в тому числі доступні для завантаження електронні матеріали), а також посилання на відеоконференції можна знайти в мережі Інтернет за такими гіперпосиланнями:

www.henkel.com/ir
www.henkel.ua/press-and-media
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